

迎面远光灯,轿车被“晃”翻

侧翻后,车辆突发燃烧成了框架

本报威海6月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通) 2日凌晨,李某开车时,被对向车辆射来的远光灯“晃瞎了眼”,急打方向后,车辆失控侧翻并起火。所幸,驾驶员只是受了皮外伤,车辆损毁严重,只烧剩了一副框架。

2日凌晨1时50分许,荣成市人和镇某村路边,一辆小型轿车发生侧翻燃烧。接警后,人和边防派出所民警和消防官兵赶到,发现侧翻轿车正在猛烈

燃烧,车体变形,驾驶员从变形的驾驶室里爬了出来。

边防民警和消防官兵第一时间将大火扑灭。由于火势过大,轿车车身烧毁严重,只剩下一副框架。灭火后,民警发现驾驶室的门窗严重变形,推断驾驶员应该是从副驾驶的车窗处逃了出来。

驾驶员李某紧张得“失忆”了,他对经历的一切记不清了,只留有一点模糊印象。李某称,事发前,他驾驶朋友的轿车行

驶,刚进入弯道时,一辆面包车正好迎面而来。会车时,对向面包车的远光灯一晃,李某视线瞬间致盲,慌乱中,他急打了一下方向盘,车辆紧接着失去控制,撞到路牙石上,发生侧翻。随后,车身突发起火。

危险时刻,李某下意识想着逃生,至于如何逃脱出来,他记不清了。由于李某当时系着安全带,所幸只有左手和头部受了皮外伤。当场,李某被送往医院进行了包扎治疗。

进口糖果着色剂超标被销毁

本报威海6月2日讯(记者 李彦慧 通讯员 丛琛 左兆雪) 日前,威海检验检疫部门在对进口预包装食品进行检验时发现,一批韩国进口棉花糖的着色剂赤藓红含量超标。

经检验,该批棉花糖赤藓红检出量为0.079g/kg,超过了我国规定的0.05g/kg的最大使用量,检验检疫部门确认检测结果后,立即责令进口企业将该批不合格产品作销毁处理。据悉,

赤藓红是一种人工合成色素,因其色泽鲜艳、着色力好、稳定性高而被广泛添加于糖果、调味品和饮料等加工食品中。但是,过量地摄入赤藓红对人体健康具有潜在危害。

检验检疫部门建议各进口商密切注意进口食品的质量安全,同时也提醒消费者,选购进口糖果时务必选择正规渠道进口、销售的产品,必要时可索要产品的《入境货物检验检疫证明》查看。



学逃生

6月1日,环翠消防大队走进威海市第二实验小学,向少年儿童教授基本的防火、逃生常识,与孩子们共同欢度“六一”。

本报记者 王震 通讯员 林洁 摄影报道

荣成审计处理多名公职人员

本报威海6月2日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于祝君) 近日,荣成审计局对荣成农村财务托管和“三资”管理情况进行专项审计,将发现的问题线索移送荣成市纪委,纪委立案调查,对相关责任人进行了严肃处理。

其中,某镇因多个村设账外账、账目未托管、未履行账前审计职责等问题,负责该镇农村财务托管和农

村财务管理工作的2名国家干部受到了党内严重警告处分,一干部受到党内警告处分,现任经管站领导调离工作岗位,免去行政职务;某社区原党支部书记因违规报销招待费,并用收据入账的问题,被给予党内严重警告处分;另外某社区党支部书记因用餐饮发票抵顶工程发票的问题,受到党内警告处分。